

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертационную работу Петровой Натальи Валерьевны

«Методика формирования ИКТ-компетентности будущих магистров образования профиля «Иностранный язык» на основе социально-конструктивистского подхода», представленную на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.02 – теория и методика обучения и воспитания (информатика)

Петрова Наталья Валерьевна закончила Омский государственный педагогический университет в 2008 г. по специальности «учитель информатики и английского языка». В 2010 г. была принята на кафедру информационных и коммуникационных технологий в образовании в должности заведующего кабинетом, в 2012 г. переведена на должность ассистента кафедры, а с 2015 г. по настоящее время работает старшим преподавателем.

Опыт работы преподавателем на факультете иностранных языков Омского государственного педагогического университета повлиял на формирование интереса и выбор предмета научного исследования, начало которому было положено в 2010 году. За время работы над диссертацией формировался методологический аппарат, разрабатывалась и была реализована педагогическая идея исследования, уточнены формулировки основных положений, выносимых на защиту; получены и обработаны эмпирические данные, подтверждающие эффективность формирования ИКТ-компетентности будущих магистров образования профиля «Иностранный язык».

В процессе написания диссертации Наталья Валерьевна проявила себя как дисциплинированный, ответственный и трудолюбивый исследователь, способный самостоятельно организовать свою деятельность и проявляющий упорство в достижении положительных результатов, что характеризует ее как вполне сложившегося ученого-педагога, способного к самостоятельной творческой работе.

Наталья Валерьевна имеет 17 публикаций по теме исследования, в том числе 7 статей в научных журналах, включенных в перечень ВАК Министерства образования и науки РФ. Принимает активное участие в работе международных научных конференций, среди которых: «Актуальные проблемы науки и образования: прошлое, настоящее, будущее» (Тамбов, 2012 г.), «Наука и образование в XXI веке» (Тамбов, 2013 г.);

Международная научно-практическая конференция «Информатизация образования: теория и практика» (Омск, 2014, 2017 г.), Международная научно-практическая конференция «Достижения и проблемы современной науки» (Уфа, 2015 г.), «Информатизация образования и методика электронного обучения» (Красноярск, 2018, 2019 г.).

Считаю, что представленная диссертация Петровой Натальи Валерьевны на тему «Методика формирования ИКТ-компетентности будущих магистров образования профиля «Иностранный язык» на основе социально-конструктивистского подхода» является полным, завершенным и самостоятельным научным исследованием, отвечает всем требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Петрова Наталья Валерьевна достойна присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.02 – теория и методика обучения и воспитания (информатика).

21.01.2020

Научный руководитель:

доктор педагогических наук, профессор,
заведующий кафедрой информационных и
коммуникационных технологий в образовании
ФГБОУ ВО «Омский государственный педагогический
университет»



Удалов Сергей Робертович

Почтовый адрес:

644099, Омск, набережная Тухачевского, 14

т. 8 (3812) 23-03-47

email: Udalov@omgpu.ru

